四年级第一学期数学练习（3）

       班级       姓名       学号      成绩      

第一部分：概念55%
一、填空：23%
1、与千万位左边相邻的是（      ）位，右边是（      ）位。

2、从右边起，每（  ）个数位分一级，个级的数位有（            ），表示多少个（   ）；万级包括的计数单位有（             ），表示多少个（     ）。

3、7050090是由7个（     ），5个（      ）和9个（     ）组成的。这个数读作（                        ）。

4、把9999、10001、10000和10100按从小到大的顺序排列是：

（         ）＜（          ）＜（          ）＜（          ）。

5、五千零二十万零九是（   ）位数，其中“5”、“2”、“9”分别在（   ）位、（  ）位和（   ）位，这个数写作(                )。

6、八千一百万零四百八十   写作（                ）。

7、一个七位数，最高位上是9，第五位是4，百位上是3，这个数写作（             ）。

8、五千八百万零九十写作(           )。

9、20km＝（　    　）m　        70000m＝（　   　）km　 
 60千米＝（　        ）厘米        6000km = (          )m
二、连一连：（把下面的数和正确的读法用线连起来）6%
    12340000 ·                    · 一千二百万三千四百

    12003400 ·                    · 一千零二万三千四百

    10203040 ·                    ·  一千零二万三千零四

    10023400 ·                    · 一千零二万零三百零四

    10020304 ·                    · 一千二百三十四万

10023004 ·                    · 一千零二十万三千零四十

三、 把下面的数改写成以“万”或“亿”为单位的数：4%
    480000=         万        3764000000000 =         亿

四、把下面各数的编号按要求填在相应的空中:8% 

A、305409       B、2000004        C、200405       D、 20004500
E、6005040     F、90008000       G、40302010       H、180040804

1、一个零也不用读的数有（       ）  2、只读一个零的数有（      ）  
3、只读二个零的数有（       ）  4、读三个零的数有（         ）                                  

5、最高位是十万位的数有（     ） 6、与1亿最接近的数是（       ）                                 

7、有二百个万和四个一组成的数是（   ）8、位数最多的数是（     ）                 
五、把下列各数四舍五入到万位。8%
364860≈          万               7023400≈         万  

465900≈          万              6936180≈          万

六、根据下面的近似数，
   里可以填哪些数字？6%
7     340≈8万                206     900≈206万

15     980≈15万              17    482≈18万

9    87650≈9百万            9     87650≈1千万
第二部分：计算18%
七、求□里的数，并写出计算过程：18%
798+（ ）=1500       （ ）－87=65         345-（ ）=105

5×（ ）=125          615÷（ ）=41        （ ）÷18=25

第三部分：应用25%
八、应用题：5%
1、3台织布机4小时能织布300米，每台织布机1小时能织布多少米？
2、粮店运来大米8500千克，6月份平均每天卖出150千克，还剩大米多少千克？
3、一台电冰箱的售价是2200元，比一台洗衣机的售价贵800元，买一台等离子彩电的价钱与8台洗衣机的价钱正好相同。一台等离子彩电的售价是多少？

4、超市每买2袋350克的强力洗衣粉，就送1袋120克的去污洗衣粉。小胖帮妈妈买了6袋强力洗衣粉，他一共得到多少克的洗衣粉？
5、某厂第一车间5小时生产零件1400个，第二车间每小时比第一车间多60个，第二车间每小时生产零件多少个？

第四部分：拓展2%
九、巧算：2%
    9+99+999+9999+99999
